

Быть патриотом!

Автор: Administrator

30.03.2017 16:25 -

В рамках проведения областного антинаркотического месячника «Сурский край - без наркотиков», преподавателем – организатором ОБЖ Никулкиным М.Н. со студентами 3 курса был проведён видео урок на тему: «Патриотизм и верность воинскому долгу», в целях формирования у них духовных, нравственных начал, несгибаемого духа Российского воинства.

Ребята окунулись в историю древнерусской земли, узнали истоки зарождения славных традиций патриотизма, смело сражаться с врагами за родную землю, до конца быть верным воинскому долгу, пуще жизни беречь честь и достоинство Российской армии. Вспомнили героев Великой Отечественной войны, героев Афганистана, Чечни и поклялись свято хранить и приумножать традиции патриотизма, любви к Родине, верности военной присяге.

